

30 лет ООО «Вирра»: город рос, мы росли вместе с ним

В этом знаменательном для столицы Урала году свой очередной, 30-летний, юбилей отмечает ООО «Вирра». Многолетний труд и безупречное качество работы, профессиональное отношение к делу и готовность взяться за реализацию самых сложных проектов, связанных с ремонтом и реконструкцией значимых для города объектов, благоустройством городских территорий, снискали непререкаемый авторитет компании и ее руководителю — Фариду Галимзяновичу ВАЛЕЕВУ. На счету строительно-монтажного предприятия — более 400 объектов, выполненных на благо и процветание родного Екатеринбурга, и такое же множество наград от административных органов, благодарностей обычных граждан.

В стремлении к новым высотам

История компании «Вирра» неразрывно связана с биографией, профессиональным и карьерным ростом ее основателя — ВАЛЕЕВА Фариды Галимзяновича. Окончив Уральский политехнический техникум по специальности «обработка металлов резанием», а после службы в армии — механический факультет Уральского политехнического института, Фарид ВАЛЕЕВ получил свой первый трудовой опыт на Уральском заводе транспортного машиностроения, куда попал по распределению. Желание расти и развиваться дальше привело молодого



ККТ «Космос»

специалиста на инженерно-экономический факультет УПИ. Наличие диплома о втором высшем образовании впоследствии позволило поступить на работу в Свердловсктрубопроводстрой. В строительное управление № 21 треста Уралтрансспецстрой молодой человек пришел уже на должность главного инженера, а в 1990 году возглавил СУ-19 этого треста.

Большой опыт работы на руководящих должностях и приобретенные специальные знания дали возможность Фариду Галимзяновичу в 1993 году пуститься в свободное плавание и создать в Екатеринбурге свою собственную строительную компанию — ООО «Вирра».

Преимущество — комплексный подход

Строительство и ремонт улично-дорожной сети, благоустройство территорий, прокладка водопроводов, теплосетей, хозяйственно-бытовой и ливневой канализации — весь спектр необходимых работ компания предлагает заказчикам, осуществляя тот или иной проект, с самого начала своей деятельности. И это стало одним из основных конкурентных преимуществ ООО «Вирра» — компания одна выполняла все то, что раньше делали до пяти разных организаций.

«Мы сразу начали не только прокладывать инженерные коммуникации, но и участвовать в благоустройстве территорий: укладывали асфальт и тротуарную плитку, осуществляли посадку деревьев, устанавливали малые архитектурные формы», — рассказал директор ООО «Вирра» Фарид ВАЛЕЕВ.



Такой комплексный подход по достоинству оценили заказчики. Выполняя все договорные обязательства перед городским Управлением капитального строительства, Управлением благоустройства Екатеринбурга, администрациями Ленинского и Железнодорожного районов, предприятие демонстрировало высокое качество строительно-монтажных работ, сжатые сроки их выполнения, проводило разумную ценовую политику. С каждым годом количество заказов увеличивалось, объем работ рос. Подтверждением успеха компании явился тот факт, что в 2006 году Фариду ВАЛЕЕВУ было присвоено звание «Почетный строитель России».

Выполненными проектами гордимся по праву

На счету ООО «Вирра» — сотни выполненных заказов, сложных и ответственных объектов. В числе первых удачно реализованных проектов — перекладка инженерных сетей и благоустройство прилегающей территории Кукольного театра в 1997–1998 годах и территории торгового центра «Купец» (на



Плотина и Преображенский парк в микрорайоне Академический



Сквер и фонтан около Оперного театра

месте сегодняшнего ТРЦ «Гринвич»), благоустройство поймы реки Исеть на участке от ул. Малышева до ул. Радищева в 1998 году.

ООО «Вирра» имеет непосредственное отношение к ремонту, реконструкции и благоустройству таких значимых для города объектов, как Киноконцертный театр «Космос» в 2003–2004 годах, Генеральное консульство США, Атриум Палас Отель, плавательный бассейн Дворца спорта «Юность», инфекционный корпус Городской клинической больницы № 40, площадь Труда с ремонтом фонтана и ТЦ «Алатырь» в 2009 году, шлюзовая камера на городской плотине по пр. Ленина, здание Сбербанка России в районе улиц Р. Люксембург — Куйбышева в 2011



Площадь Труда

году. Компания выполнила замену ограждения Царского моста через реку Исеть с благоустройством территории по ул. Декабристов на участке от ул. Чапаева до ул. Р. Люксембург в 2009 году, благоустройство сквера у здания Оперного театра со строительством фонтана в 2013–2014 годах.

Силами строительного-монтажного предприятия современный вид получили улицы Сурикова в 1999–2002 годах, Долорес Ибаррури в 2006–2007-м, ул. Учителей на участке от ул. Уральской до ул. Сулимова в 2006-м, ул. Готвальда в 2008-м, ул. Ю. Фучика (устройство трамвайных путей) в 2012 году. Компания также участвовала в реконструкции улиц Технической — Бебеля, выполняла благоустройство улиц Сварщиков, Татищева, Нагорной.

Постепенно расширялся спектр выполняемых работ, компания стала выступать в качестве генподрядчика. В 2007 году ООО

«Вирра» выиграло тендер и в сжатые сроки построило детсад на улице Крестинского. В поселке Сосновый Бор в Ленинском районе за два года компания возвела 42 коттеджа и выполнила благоустройство территории. Генподрядчиком предприятие выступило и на расширении здания Художественного училища имени И. Д. Шадра по улице Малышева.

В течение последних нескольких лет ООО «Вирра» выполнено благоустройство мемориального комплекса жертв политических репрессий на 12-м километре Московского тракта с установкой скульптурной композиции «Маски скорби» Э. Неизвестного (2017 год), строительство водосбросного сооружения (плотина) и пруда в районе Академический (2018–2019), создана лыжероллерная трасса на территории СОК «Калининец» (2019), благоустроен Преображенский парк в районе Академический (2017–2020).

«Примечательно, что некогда выполненные нами объекты до сих пор не претерпели повторного ремонта либо реконструкции, — отмечает руководитель ООО «Вирра». — Это свидетельствует о высоком качестве осуществляемых компанией строительного-монтажных работ.

Сегодня ООО «Вирра» проводит большую часть работ в микрорайоне Академический и на производственной базе в пром-узле Чкаловского района Екатеринбурга.

В основе успеха — работа команды

В коллективе ООО «Вирра» трудятся инженерно-технические работники, монтажники наружных трубопроводов, дорожные рабочие, электрогазосварщики, монтажники железобетонных конструкций, механизаторы. От их слаженной, качественной работы зависит успех фирмы, поэтому трудятся здесь только на отлично. Костяк компании составляют специалисты, которые много лет отдали родному предприятию, пережили трудный период становления, радуются



Трамвайные пути по ул. Ю. Фучика, микрорайон Ботанический

успехам, поддерживают добрые начинания, развивают корпоративные традиции.

Труд коллектива ООО «Вирра» отмечен почетными грамотами и благодарственными письмами главы города, правительства Свердловской области, главы Екатеринбурга, Министерства строительства и архитектуры Свердловской области, глав администраций Ленинского, Чкаловского и Железнодорожного районов.



Мемориальный комплекс жертв политических репрессий

«Екатеринбург — наш родной город, — подчеркивает Фарид ВАЛЕЕВ, — и поэтому работу свою мы всегда делаем прежде всего для себя. Так, чтобы не стыдно было ни перед родными, ни перед друзьями, ни перед горожанами, ни перед гостями города. Да и в целом у нас принцип такой: работать нужно качественно. Поэтому мы делаем все от нас зависящее для того, чтобы Екатеринбург развивался и процветал, чтобы людям в нем жилось комфортно и радостно. P»



Улица Долорес Ибаррури



ООО «Вирра»

620010 Екатеринбург, ул. Чернышевского, 72

Тел. +7 (343) 381-25-47 (-48)

Факс +7 (343) 381-25-47